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°N 529



Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 196 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 7.620 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,2%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 28 de febrero al viernes 1 de marzo de 2024

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 704

Aprobación Presidencial

29%
66%

2%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde



5050

4544

40
3635

383938
36

4444
40

3433
36

38
40

37
35

3837
3938

33

3839
35

33

27262625

33
31

2929
31303030

27
25

272827
2930

32
35

32
35

302930302930
28

303031

41

33
30

282829
3132

28
30

2827

282928
313231

34
3231

33
37

33
3130

333231
3333

3132
29

3233
31

33
35

29

20

30

35

41

50
535353

5050

57

4748

54

59
62

5858
555656555656

54

60
5756

5960

6566
6869

58
61

63
656564

66

61

7070
676667

6564
6160

62
60

65
63

656465
62

6665
6261

51

62
6565

67
646363

6564
66

69
67

65
67

6465
63

6161
63

60
57

59

6565
62

64
616060

64
61626162616061

66

18
 m

ar

1 
ab

r

14
 a

b
r

29
 a

b
r

13
 m

ay

27
 m

ay

10
 ju

n

24
 ju

n

8
 ju

l

22
 ju

l

5 
ag

o

19
 a

g
o

2 
se

p
t

15
 s

ep
t

30
 s

ep
t

14
 o

ct

28
 o

ct

11
 n

o
v

25
 n

o
v

9 
d

ic

22
 d

ic

6 
en

e

20
 e

n
e

3 
fe

b

17
 f

eb

3 
m

ar

17
 m

ar

31
 m

ar

14
 a

b
r

28
 a

b
r

11
 m

ay

26
 m

ay

9 
ju

n

23
 ju

n

7 
ju

l

21
 ju

l

4
 a

g
o

18
 a

g
o

1 
se

p
t

15
 s

ep
t

29
 s

ep
t

13
 o

ct

26
 o

ct

10
 n

o
v

24
 n

o
v

7 
d

ic

21
 d

ic

5 
en

e

19
 e

n
e

2 
fe

b

16
 f

eb

1 
m

ar

Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Educación



Tipo de establecimiento

¿Ud. Tiene usted hijos/as en edad 
escolar o universitaria? 

%

14%

46%

38%

2%

Privado Público

Particular 
subvencionado

NS / NR

¿A qué tipo de establecimiento 
escolar va o fue su hijo/a? 

%

38%

62%

Sí

No

Casos: Entre quienes tienen hijos/as 
en edad escolar o universidades.Casos: 704



Casos: 704

Calidad de la educación en Chile
En general, ¿Usted cree que la calidad de la educación en Chile es…? %
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Educación escolar en los últimos 10 años
¿Ud. cree que la educación escolar en Chile en los últimos 10 años…? %
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Principal problema de la educación
¿Cuál cree Ud. que es el principal problema de la educación en el país...? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 704
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Principal problema de la educación
¿Cuál cree Ud. que es el principal problema de la educación en el país...? 
Alternativas dadas. % Total menciones

Casos: 704
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Planes de
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Que los
municipios

estén a cargo
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Imagen de instituciones de educación
En general, ¿Usted tiene una muy buena, buena, regular, mala o muy mala imagen de…? %

Casos: 704
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Institutos profesionales

Universidades públicas

Universidades privadas

Colegios particulares subvencionados
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Efectos de prohibir la selección

¿Ud. cree que la calidad en educación que entregan los 
colegios o liceos emblemáticos va a….. si se prohíbe la 

selección de alumnos por méritos académicos? 
%

Casos: 704

11%

30%

54%

5%

Mejoró
Empeoró

Se 
mantuvo 

igual

NS / NR

¿Ud. cree que la calidad en educación que entregan los colegios 
o liceos emblemáticos mejoró, quedó igual, o empeoró al 
prohibir la selección de alumnos por mérito académico? 

%

Marzo 2024Enero 2015

Casos: 714

22%

40%

34%
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Posición frente a la selección por mérito

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que liceos 
y colegios puedan seleccionar a sus alumnos por 

méritos académicos? 
%

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que los liceos 
emblemáticos, bicentenario y de alta exigencia académica 

puedan seleccionar a sus alumnos por méritos académicos?
%

53
47

46 46

63 63

43 45

47 50

35 36

Jul 2014 Sept 2014 Oct 2014 Ene 2015 Ene 2019 Mar 2024

De acuerdo En desacuerdo

64

32

1 3

67

32

1 0

De acuerdo En
desacuerdo

NA/ND NS/NR

Ene 2019 Mar 2024

El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Ni 
de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

64

32

59

22

36

26

52

18

Incendios en la quinta región (9 febrero)

Fallecimiento de Presidente Piñera (9 febrero)

Incendios y reconstrucción en la quinta región (16 febrero)

Funeral del ex Presidente Piñera (16 febrero)

Reconstrucción en la quinta región (23 febrero)

Juez Urrutia y videollamadas de reos de alta peligrosidad
(23 febrero)

Menor de 13 años muere por disparo en La Florida (1 marzo)

Secuestro de exmilitar venezolano (1 marzo)
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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